

特色农产品、金融咨询、健康检测…… 公益大集将实惠送到居民家门口

淄博5月28日讯 以购助农,爱心延续,用实际行动服务社区居民,传递社区温暖。今天上午,淄博高新区四宝山街道双赢社区联合自治共同体成员单位淄博市供销社、农园优品、恒丰银行、齐商银行、世博高新医院、诺尔曼口腔等志愿服务单位共同开展公益大集进社区活动。

“先尝后买,保质、保量、保低价……”活动现场,各种特色农产品琳琅满目,包括新鲜蔬菜、水果、禽蛋等,引来不少居民购买。淄博市供销社和农园优品的志愿者则带来了优质的农产品,保证了产品的新鲜度和质量,并以优惠的价格供应给居民,既方便了居民的日常购物,又支持了本地农业的发展。现场还设有免费品尝区,让居民们能够亲自品尝到这些美味的产品。

恒丰银行和齐商银行的志愿者为居民提供了金融知识普及和咨询服务,帮助居民更好地管理个人财务。世博高新医院和诺尔曼口腔的医疗团队则为居民提供了免费的健康检查和口腔检查服务,让居民们在家门口就能享受到专业的医疗服务。

值得一提的是,公益大集还吸引部分心灵手巧的手工艺人参与



志愿者向社区居民讲解刷锅小妙招,并现场示范洗涤剂使用方法。

与,他们用自己的手艺为居民带来温暖和便利。

在众多手工艺人中,赵大爷尤为引人注目。退休已经十多年的他,平日里最大的爱好就是在家穿马扎。他穿出的马扎不仅外

观精美,而且结实耐用,深受社区居民的喜爱。在公益大集上,赵大爷为居民提供马扎重穿变新服务,让旧马扎焕发新生。

“这旧马扎重新穿完,坐上去既舒服又耐用,我让赵师傅给我

修复了两个……”居民王阿姨高兴地说。只见赵大爷手法熟练,不一会儿就让一个旧马扎焕然一新。他边穿边与居民聊天,分享穿马扎的技巧和经验,现场氛围温馨而和谐。

除了赵大爷的马扎服务外,现场还有其他手艺人展示了各自的手艺,如编织、剪纸、琉璃等,吸引了许多居民驻足观赏和购买。这些手工艺品不仅具有观赏价值,更展示了传统文化的精髓和手工艺人的匠心独运。

“大集很热闹,能买到便宜商品,还能免费健康检测,真是让我们在家门口感受到了实惠。”多名社区居民纷纷表示,这样的公益大集既实用又贴心,让他们感受到了社区大家庭的温暖。

公益大集活动,为社区居民提供了便捷的服务和实惠的商品,传递了关爱与温暖,拉近了居民与社区、企业之间的距离,增强了社区的凝聚力和向心力,为推动社区文明和谐发展注入新动力。

大众日报淄博融媒体中心记者 康嵩 通讯员 张丽因 王依冉



扫描“鲁中晨报”APP二维码看现场视频

淄博高新区落实绿化养护精细化管理 园林修剪“打擂台” 能工巧匠“塑精神”

淄博5月28日讯 为提升园林绿化一线工人绿化养护技能水平,培养精益求精的“工匠精神”,改善城市公园、街道绿化景观效果,真正把精细化管理工作落到实处,充分展现淄博高新区园林职工业务水平,今天上午,淄博高新区综合行政执法与应急管理局园林科举办园林植物修剪技能大赛。比赛通过现场抽签的方式确定参赛队伍序号和修剪树木,要求在在规定时间内完成园林树木的整形修剪和现场操作,要做到主题突出、造型美观、过程规范。

比赛中,各个标段的参赛“绣匠”现场研究修剪方案,根据绿篱、花灌木等不同修剪项目,有的手拿绿篱修剪机在绿化带的顶面来回修剪;有的拿着平剪专心修剪绿化带内的石楠球;还有的以

眼光为线,反复比较绿化带平面、侧面的整齐度,对突出来的绿篱轻轻地修剪掉。

专家评委根据修剪整齐度、圆润度、美观性等标准对参赛选手的作品进行现场评议打分,并结合树木修剪的技术要领,为参赛选手以及领队进行了认真细致点评,达到了观摩交流共同提高的良好效果,实现了“以赛代训”的目标。

本次技能竞赛既是一次高新区园林行业的大练兵、大比武,也是一次展示高新区园林职工技能水平的机会,大家相互观摩、相互交流、共同提高。下一步,高新区综合行政执法与应急管理局园林科将以本次活动为契机全域推进园林绿化提质工作,激励广大职工掀起“学技术、学业务、练本领、强素质”的热潮,持续提升高新区



工人比赛修剪绿化带。

园林绿化管养水平,让高新区向“绿”而生,向“美”而行。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名 通讯员 尹莉

潜逃4个月 盗贼终落网

淄川抓获侵财案件嫌疑人

淄博5月28日讯 俗话说“法网恢恢疏而不漏”,近日,淄川公安分局广辟线索、顺线追踪,成功抓获一名网上在逃人员。

今年1月份,淄川公安分局商城路派出所接到辖区某超市老板报警称:超市内的烟酒等物品被盗,价值38000余元。接到报案后民警迅速赶到现场进行勘察,并会同淄川公安分局打侵财专业队同步开展调查。

民警通过摸排走访、分析研判,在调取周边监控后,发现这是一个团伙作案,并确认了该团伙4名嫌疑人的身份信息。在固定相关证据后,办案民警先后将该团伙的刘某、龙某、张某等3人悉数抓获,而另一名嫌疑人周某却在案发后一直在逃。

淄川公安分局紧盯追逃工作不放松,并坚持每日梳理研判在逃人员信息。近日,民警在工作中获悉到周某可能出现在某地,得到线索后立即组织警力开展抓捕行动,在经过蹲点守候后,民警将在逃人员周某成功抓获归案。

经调查,周某对自己伙同刘某、龙某、张某等三人盗窃超市烟酒的行为供认不讳,在民警的努力工作下,周某主动赔偿超市经济损失1万元。

目前,周某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 齐翔坤

感受天气 关注生活

微动力新生活

及时收取最新天气资讯
了解最新天气

如何关注微信:

方法一:
打开微信-新朋友-添加朋友-扫一扫

方法二:
打开微信-新朋友-添加朋友-搜公众号:淄博气象

关注啦!

登报范围

0533-2270969
0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★淄博顺泓厨房设备有限公司(统一社会信用代码:91370321MA3N9KRA07)丢失法人章,声明作废。

★中材淄博重型机械机械有限公司工会委员会(统一社会信用代码:91370300735770612A)丢失公章,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其业务审核认定为准。